



КОТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

РЕШЕНИЕ

от 27 марта 2025 года

№ 193/72-4

О результатах деятельности главы городского поселения г. Котово за 2024 год

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом городского поселения г. Котово, Порядком представления и рассмотрения ежегодного отчета главы городского поселения г. Котово Котовского муниципального района Волгоградской области о результатах своей деятельности и деятельности администрации городского поселения г. Котово Котовского муниципального района Волгоградской области, ознакомившись с отчетом главы городского поселения г. Котово за 2024 год Котовская городская Дума решила:

1. Принять отчет о результатах деятельности главы городского поселения г. Котово и деятельности администрации городского поселения г. Котово за 2024 год к сведению.
2. Признать деятельность главы городского поселения г. Котово Котовского муниципального района Волгоградской области по результатам его отчета за 2024 год удовлетворительной.
3. Настоящее решение вступает в силу после официального обнародования путем официального опубликования посредством размещения на официальном сайте сетевого издания Маяк-Котово (<https://mayak-kotovo.ru>).

Глава городского поселения г. Котово

Н.Н. Ефимченко

Председатель Котовской городской Думы

И.А. Новомлинова

Отчет главы городского поселения г. Котово Котовского муниципального района Волгоградской области

В соответствии с действующим законодательством и Уставом городского поселения г. Котово Котовского муниципального района предоставляется ежегодный отчет о результатах деятельность администрации городского поселения г. Котово за 2024 год.

Главными задачи в работе администрации городского поселения является исполнение полномочий в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», и Уставом городского поселения. Это, прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер общественной безопасности, создание условий для организации досуга граждан, благоустройство территории городского поселения и многое другое. Считаю необходимым отметить, что прошедший год был весьма непростой и напряженный как для страны в целом, так и для нашего поселения и для каждого из нас. Три года наша страна живет в условиях проведения специальной военной операции. Котовчане также чувствуют в СВО, защищая нашу с Вами свободу и независимость. К большому сожалению, у нас есть и потери. Выражаю искренние слова соболезнования родителям и семьям погибших бойцов. Огромная благодарность предприятиям, организациям, учреждениям, всем неравнодушным жителям, кто принимает активное участие в сборе и отправке гуманитарной помощи нашим ребятам.

И теперь о нашей работе.

Наиболее важную часть деятельности администрации городского поселения составляет работа, связанная с обращениями граждан, ведь администрация поселения ближе других ветвей власти находится к населению. Поэтому люди обращаются к нам со всеми своими проблемами. Эти полномочия исполняются путем организации повседневной работы администрации: подготовки нормативных документов, осуществление личного приема граждан главой и специалистами администрации, рассмотрения письменных и устных обращений.

За истекший 2024 год в администрации городского поселения принято 970 письменных обращений и заявлений граждан. Наибольшее количество граждан обращалось по вопросам градостроительства, земельных отношений, благоустройства, освещения и ремонта дорог, разрешения конфликтных ситуаций с соседями. Все обращения и заявления граждан были рассмотрены, по изложенным фактам и просьбам проводились проверки, заявителям в установленные сроки даны ответы. Также в 2024 году администрацией было издано 608 постановлений и 122 рабочих распоряжений.

Демография

На социально-экономическое развитие городского поселения г. Котово существенное влияние оказывают демографические тенденции – старение населения, ухудшение возрастной структуры. По данным Волгоградстата на 01

января 2024 года численность постоянного населения г. Котово составляла 20116 человек и соответственно уменьшилась по сравнению с 2023 годом на 361 человека.

В развитии демографических процессов сохраняется как положительные, так и негативные тенденции. В ближайшей перспективе демографическая ситуация будет определяться мерами демографической политики, такими как продолжение государственной поддержки за рождение второго ребенка, предоставление на безвозмездной основе земельных участков под строительство живого дома при рождении третьего (или последующего) ребенка.

Социальная политика

На территории городского поселения г. Котово реализуется муниципальная программа «Молодой семье – доступное жилье» (далее программа).

В 2024 году всего в списке учета, участников муниципальной программы числилась 1 молодая семья.

Условия участия в программе – семья должна быть признана нуждающейся в улучшении жилищных условий, иметь собственные средства в размере 65 %, от расчетной стоимости жилья (в том числе в виде материнского капитала или ипотечного кредита), а так же возраст каждого из супругов не должен превышать 35 лет.

Выплата формируется на условиях софинансирования из федерального, областного и местного бюджетов. Примечательно, что, по условиям программы, жилое помещение можно приобретать в любом населенном пункте на территории Волгоградской области.

Программа реализовывается в форме предоставления молодым семьям, участникам программы, социальных выплат на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома, которые могут направляться, в том числе на уплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или займа.

В 2024 году, реализация данной программы не представлялась возможным, в связи с дефицитом бюджета. При формировании бюджета на 2025 год, средства на данную программу предусмотрены.

В соответствии с Законом РФ от 04.07.1991 № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» в 2024 году администрацией городского поселения г. Котово передано в собственность граждан, в порядке приватизации, 8 жилых помещения муниципального жилищного фонда.

В 2024 году в казне поселения числилось 42 муниципальных квартир, 33 комнат и 5 муниципальных домов.

Архитектура и градостроительство

С 01.01.2021 года администрация городского поселения г. Котово осуществляет полномочия в сфере архитектуры.

Основными документами, регулирующими развитие города, являются Генеральный план городского поселения г. Котово Котовского муниципального

района Волгоградской области и Правила землепользования и застройки городского поселения г. Котово Котовского муниципального района Волгоградской области.

В 2024 году была проведена работа по внесению изменений, актуализации Генерального плана и Правил землепользования и застройки. Работы выполнены ООО «ГеоКлевер» в соответствии с муниципальными контрактами от 20.05.2022 № 19, от 20.05.2022 № 18, на общую сумму 900 т.р. Проекты утверждены Решением Котовской городской Думы от 25.09.2024 года и вступили в силу.

Между тем, в 2024 году были внесены сведения о границе города Котово в единый государственный реестр недвижимости. Сведения о границах территориальных зон были внесены частично, не все контуры территориальных зон встали на кадастровый учет, в виду множественных пересечений с другими земельными участками, территориальными зонами, лесными фондами. В 2025 году предусмотрено завершить мероприятия по внесению изменений в единый государственный реестр недвижимости территориальных зон в полном объеме (100%).

Отдел архитектуры, ЖКХ и земельных отношений продолжает оказывать муниципальные услуги в сфере архитектуры и строительства. Не менее востребованной в течении года была муниципальная услуга по выдаче градостроительного плана земельного участка. Было выдано 12 градостроительных планов земельных участков. Число обращений выросло на 34% по сравнению с прошлым годом.

Подготовлено и выдано 5 разрешений на строительство и реконструкцию объектов капитального строительства, 3 разрешения на ввод объектов в эксплуатацию. 8 раз отказано в выдаче разрешения на строительство, внесении изменений в разрешение на строительство. Отказы связаны с самовольным строительством, отсутствием необходимой документации.

В отношении планируемых к строительству объектов индивидуального жилищного строительства выдано 37 уведомлений о соответствии установленным параметрам и допустимости размещения объекта на земельном участке, 1 уведомление о несоответствии.

В отношении построенных, реконструируемых объектов индивидуального жилищного строительства выдано 32 уведомления о соответствии требованиям законодательства о градостроительной деятельности, 1 уведомление о несоответствии.

Выдано 29 решений о согласовании проведения перепланировки в многоквартирных домах, в том числе 2 отказа ввиду несоответствия проектной документации нормам действующего законодательства, 25 актов ввода в эксплуатацию после проведения перепланировки помещений, 8 постановлений о переводе жилого помещения в нежилое и нежилого помещения в жилое.

В 2024 году проведено 20 публичных слушаний (общественных обсуждений) по рассмотрению и утверждению проектов планировки и межевания территорий, по предоставлению разрешений на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства и

отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

По итогам жилищного строительства за 2024 год индивидуальными застройщиками за счет собственных средств построено и введено в эксплуатацию 1109 кв.м. жилья, из них 2 дома блокированной застройки и 3 жилых индивидуальных дома. Реконструировано 29 индивидуальных жилых домов общей площадью 3521 кв.м.

Земельные отношения

Существенным фактором повышения эффективности деятельности органов самоуправления является своевременный учет и мониторинг движения земельных ресурсов.

За 2024 год в рамках исполнения полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, заключено 34 договоров купли-продажи земельных участков. Путём перераспределения земельных участков, было заключено 18 соглашений. Также заключено 20 договоров аренды на земельные участки, из них 6 участков предоставлены с аукциона. Одним из основных показателей эффективности управления земельными ресурсами является получение неналоговых доходов в бюджет. Всего от использования и распоряжения земельными участками (аренда, продажа) в 2024 году в бюджет поступило 3 046 002 рубля 00 копеек.

В 2024 году проводилась работа по постановке на учет льготных категорий граждан и предоставлению им в собственность земельных участков бесплатно. (многодетные семьи и ветераны боевых действий).

Количество предоставленных земельных участков льготным категориям граждан сохранено на уровне 2023 года - две семьи многодетных и два ветерана боевых действий получили земельные участки в собственность бесплатно. Площадь предоставленных земельных участков составила 5 232 кв. м. Для многодетных семей имеется запас сформированных земельных участков площадью 27 026 кв.м. Это позволяет удовлетворить потребность всех предполагаемых к получению земельных участков в собственность бесплатно многодетных граждан.

Развитие культуры

С целью экономии бюджетных средств и исключения дублирования полномочий органов местного самоуправления по инициативе администрации городского поселения г. Котово Котовской городской Думы принято Решение от 06.12.2017г. №139/36-3 о передачи части полномочий органов местного самоуправления Котовскому муниципальному району, а именно:

- по организации библиотечного обслуживания населения, комплектования и обеспечения сохранности библиотечных фондов библиотек поселения 3174,7 тыс. руб.;

- обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения

официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения 6665,2 тыс. руб.

Внутренний муниципальный финансовый контроль

Финансовый контроль является неотъемлемой частью муниципального управления. Он призван обеспечить законность, целесообразность и результативность образования, распределения и использования финансовых ресурсов. Финансовый контроль осуществляется за операциями с бюджетными средствами главных распорядителей, распорядителей и получателей бюджетных средств бюджета городского поселения г. Котово.

Внутренний муниципальный финансовый контроль в 2024 году осуществлялся в соответствии с постановлением главы администрации городского поселения г. Котово «Об утверждении Административного регламента исполнения администрацией городского поселения г. Котово Котовского муниципального района Волгоградской области муниципальной функции «Внутренний муниципальный финансовый контроль в сфере закупок и за использованием средств бюджета городского поселения г. Котово».

Экономика

Главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории муниципального образования является городской бюджет. Поэтому вопросы формирования и исполнения бюджета, выполнения обязательств по финансированию бюджетной сферы, решение задач по мобилизации доходов, – все это важнейшие направления работы городской администрации. Подводя итоги 2024 года, необходимо отметить, что год выдался не простым, исполнение бюджета города осуществлялось в сложных условиях.

Тенденции развития российской экономики с учетом внешнего давления, в целом, не может не сказываться на жизни регионов страны. Падение темпов налоговых поступлений в бюджет города потребовали адаптации органов местного самоуправления к новым реалиям сложного экономического периода. В течение года приходилось изыскивать внутренние резервы. Это, прежде всего, сокращение расходов социального характера в пользу решения первоочередных задач. Несмотря на сложности и трудности в экономике, администрацией города выполнены все взятые расходные обязательства социального характера, сохранена сбалансированность бюджета, проводилась работа по повышению эффективности и качества управления муниципальными финансами, расширению налогооблагаемой базы, повышению собственных доходов и результативности бюджетных расходов, оптимизации управления бюджетными.

По итогам 2024 года бюджет города выполнен по доходам в объеме 194 469,31038 тыс. рублей. Поступление собственных налоговых и неналоговых доходов средствами бюджета города в 2024 году 76 545,16957 тыс. рублей. Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы составили 117 924,14081 тыс. рублей. Расходы бюджета города в 2024 году составили 185 320,57248 тыс. рублей.

Расходы на содержание органов местного самоуправления в 2024 году составили в сумме 11 522,51358 тыс. рублей, (норматив 13 987,0 тыс. рублей). Общеизвестно, что экономическую основу местного самоуправления составляет муниципальная собственность, поэтому вопросы ее формирования, эффективного управления и распоряжения являются приоритетными для органов местного самоуправления. Главной проблемой муниципального образования остается финансовая необеспеченность. Финансовая база местного бюджета по-прежнему не соответствует объему их расходных обязательств.

Одним из ключевых моментов, оказывающих влияние на бюджетную политику города, является его дотационность. На протяжении многих лет сохраняется зависимость местного бюджета от поступлений из бюджетов вышестоящих уровней, что существенно ограничивает возможности по планированию и реализации многих значимых программ и проектов.

Еще одним из факторов снижения поступлений в бюджет является тенденция сокращения численности населения. Основными причинами уменьшения численности населения является отсутствие рабочих мест, низкая заработная плата, а так же снижение уровня жизни в целом, что собственно характерно для большинства регионов.

Работа административной комиссии

Административная комиссия является постоянно действующим коллегиальным органом при администрации городского поселения г. Котово по рассмотрению дел об административных правонарушениях на территории городского поселения г. Котово Котовского муниципального района, отнесенных к ее ведению Законом Волгоградской области от 02.12.2008 г. № 1789-ОД «Об административных комиссиях». Задачами административной комиссии является применение мер административного воздействия в отношении лиц, совершивших административные правонарушения, а также предупреждение правонарушений.

В состав административной комиссии входит 7 человек – это представители администрации городского поселения г. Котово, органов внутренних дел, МБУ «Городское хозяйство». За 2024 год поступило 98 материалов для рассмотрения. Проведено 25 заседание административной комиссии. Уполномоченным лицом составлено 70 протоколов. Начислено штрафов на сумму – 83 тыс. руб. Взыскано (уплачено) – 39 тыс. руб.

Реализации задач в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

Работа в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, профилактике терроризма и экстремизма велась по направлениям: предотвращение чрезвычайных ситуаций, уменьшение ущерба от последствий аварий, катастроф, стихийных бедствий, обеспечение работ потенциально опасных объектов; обеспечение постоянной готовности органов управления, сил и средств к действиям в чрезвычайных ситуациях и при выполнении мероприятий гражданской обороны; руководство действиями в ходе

возникновения, развития, ликвидации ЧС и при выполнении мероприятий гражданской обороны; руководство обучением и подготовкой населения к действиям в чрезвычайных ситуациях и в военное время.

В течение 2024 года вводился режим «Повышенной готовности»: в связи с повышением пожарной опасности; в связи со сложившейся ситуацией, связанной с ограничением подачи водоснабжения на территории г. Котово, а также угрозой срыва начала отопительного сезона 2024-2025 гг.

В целях организации и осуществления мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от ЧС природного и техногенного характера, а также обеспечения первичных мер пожарной безопасности бюджетом городского поселения на 2024 год предусматривалось заложение средств в области пожарной безопасности и чрезвычайных ситуаций – 1 000 000 руб., а также резервный фонд 150 000 руб.

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», постановлением администрации городского поселения г. Котово от 14.12.2018 № 691 «Об обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах городского поселения г. Котово Котовского муниципального района Волгоградской области», исполняются полномочия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах городского поселения г. Котово.

В целях реализации данных полномочий регулярно проводились мероприятия по очистке и уборке территории городского поселения г. Котово от горючих отходов, мусора, покоса и контролируемого отжига камыша, сухой травянистой растительности. В 2024 году проводились работы по созданию противопожарной минерализованной полосы территории городского поселения г. Котово. Также администрацией городского поселения г. Котово через средства массовой информации, информационные стенды и сайт администрации городского поселения г. Котово проводилось информирование населения о соблюдении правил пожарной безопасности в лесах, в быту. В 2024 году населению городского поселения г. Котово вручено 450 памяток на противопожарную тематику.

Проводилась работа по оборудованию заглубленных помещений, инвентаризации защитных сооружений, проведению обустройства и укомплектованию пунктов временного размещения населения, приобретению лекарственных средств и продуктов питания в случае ЧС.

Транспортное обслуживание

В рамках Федерального закона от 13.07.2015 № 220 ФЗ "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" на территории городского поселения г. Котово осуществляются регулярные

перевозки пассажиров индивидуальными предпринимателями на муниципальном маршруте по нерегулируемому тарифу. Общее количество автобусов, осуществляющих перевозку пассажиров по указанным маршрутам, составляет 9 единиц.

Развитие системы пассажирских перевозок на территории городского поселения г. Котово решается за счет выполнения следующих мероприятий:

- в 2024 г. внесены изменения в документ планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории городского поселения г. Котово на 2022-2027 годы, согласно которым по городу Котово планируется открыть 2-й маршрут;

- утверждения графика движения по маршруту № 2 с интервалом движения транспортных средств не более 15 минут.

Движение транспортных средств осуществляется согласно утвержденному Администрацией и согласованному с ИП Ларином графику движения транспортных средств по перевозке пассажиров по маршруту № 1 «ул. Мичурина – ул. Лапшинская».

Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 (в редакции от 29.02.2024) «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», на территории Российской Федерации действует мораторий на проведение контрольных (надзорных) мероприятий в том числе и в части пассажирских перевозок (продлен до 2030г.).

То есть, органы местного самоуправления могут проводить контроль в части оказания услуг обеспечения пассажирских перевозок только при ряде условиях, определенных действующим законодательством.

Плановые проверки муниципального контроля в 2024 году не проводились, а внеплановый контроль может проводиться только в случаях, когда объекты контроля представляют явную непосредственную угрозу причинения вреда (ущерба) при выявлении индикаторов риска нарушения обязательных требований или такой вред (ущерб) причинен, а также по поручениям Президента, Правительства, требованиям прокуратуры. Проведение внеплановых проверок во всех случаях согласовывается с органами прокуратуры.

Основным направлением муниципального контроля в 2024 году, как и в прошедшем, остаётся проведение профилактических мероприятий (информирование; объявление предостережения; профилактический визит и др.) и контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия с проверяемыми лицами (выездное обследование).

Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство

В 2024 году силами ООО «Электросбыт» проведены работы по замене аварийных участков теплосетей. В целях подготовки к отопительному сезону 2024/2025 г. заменены участки теплосети в районе домов по ул. Коммунистическая, 76, ул. Разина 6, 8, ул. Школьная 1. Частично по ул. Победы

33, ул. Мира 183,185,187. В общей сложности заменено более 772 метра труб различного диаметра.

В 2025 году планируется замена более 500 метров изношенных тепловых сетей.

Произведена реконструкция:

90% по 3 котельной - замена котлов, теплообменников, котловой обвязки, замена газопровода и ГРП;

80% по Центральной котельной - замена котла 5 МГВ на 10, замена теплообменников, обвязка тепловой сети;

50% по 6 котельной – замена котла ТВГ, установка новых теплообменников по теплоснабжению и ГВС;

90% по 1, 2 котельным – замена котлов, установка теплообменников, установка котлов ГВС, переобвязка тепловой сети.

Содержание системы освещения, дорог общего пользования и благоустройство территории городского поселения г. Котово осуществляется силами МБУ «ГХ» в рамках утвержденного муниципального задания.

Причиной возникшей проблемой с уличным освещением в городе возникла из-за переустройства сетей АО «ВОЛГОГРАДОБЛЭЛЕКТРО». Система освещения находилась на опорах сетевой организации (совместный подвес).

В 2024 году было восстановлено 6215 м системы освещения: ул. Дзержинского 300 м, ул. Красная 1200 м, ул. Зеленая 115 м, ул. Некрицухина 80 м, ул. Народная 1115 м, ул. Коммунистическая 250 м, ул. Зеленая 320 м, ул. Чернышевского 500 м, ул. Полевая 250 м, ул. Моисеевская 130 м, ул. Шефская 650 м, ул. Горная 650 м, ул. Северная 550 м, ул. Свердлова 105 м.

На 2025 год запланировано строительство 5 360 м системы освещения.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения в городском поселении г. Котово действует муниципальная программа «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры городского поселения г. Котово Котовского муниципального района Волгоградской области на 2019-2030 годы», утвержденная постановлением администрации городского поселения г. Котово от 22.08.2018 № 461.

В обозначенную программу внесены плановые мероприятия по ремонту дорожного покрытия, а также содержания грунтовых дорог городского поселения г. Котово с разбивкой по годам.

Администрацией городского поселения г. Котово разработан, согласован с ОГИБДД и утвержден план мероприятий по приведению пешеходных переходов в соответствии с новым национальным стандартом.

Во исполнение утвержденного плана, в текущем году, МБУ «Городское хозяйство» проведены работы по обустройству пешеходных переходов по следующим адресам: ул. Губкина, д. 8 (школа № 2), ул. Ленина, д. 89 (школа № 3), ул. Чернышевского, д. 31 (детский сад № 7);

В части ремонта автомобильных дорог в г. Котово:

В 2024 году произведен ремонт участков дороги: ул. Нефтяников от РОВД до перекрестка ГПЗ, участок дороги по ул. Разина от пересечения с ул. Мира до

пересечения с ул. Коммунистическая. В настоящее время разработана локально-сметная документация на ремонт автодорог по ул. Ким от пересечения с ул. Мира до перекрестка ГПЗ, ул. 60 лет ВЛКСМ от пересечения с ул. Мира до пересечения с ул. Победы.

Также в рамках муниципального задания, силами МБУ «Городское хозяйство» в 2024 г.:

Проведен ямочный ремонт дорожного покрытия 1610,56 м² на сумму 1 640 898,50 руб. на улицах г. Котово: Степная, Мира, Школьная, Чапаева, Лаврова, Губкина, Победы, общей площадью – 1767 кв.м. Работы по нанесению дорожной разметки, установка дорожных знаков.

В 2025г. планируется провести ямочный ремонт более – 1800 кв.м, а также ремонт дорожного покрытия по ул. Кирова и Кооперативная. В городе текущим содержанием и ремонтом объектов внешнего благоустройства занимается МБУ «Городское хозяйство». Основной деятельностью МБУ «ГХ» является выполнение всего комплекса работ по содержанию объектов благоустройства на территории города Котово. Для осуществления своей деятельности в 2024 г. учреждению предоставлены субсидии в размере 43 139 тыс. рублей на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в том числе в разрезе отраслей:

- уличное освещение – 6 731 тыс. руб.;
- содержание дорог - 20 924 тыс. руб.;
- благоустройство - 15 484 тыс. руб.

По отрасли «Предоставление услуг (работ) по мероприятиям, проводимым по уличному освещению» закуплено на 289 тыс. рублей провода СИП для реконструкций уличного освещения, 4 646 тыс. рублей потрачено на оплату энергетических коммунальных услуг - освещения улиц города. 641 тыс. руб. потрачено на работы по восстановлению освещения на улицах города: ул. Медицинская, ул. Нефтяников, ул. Чапаева, Парк (фонтан), ул. Матросова, ул. Мира, ул. Калинина, ул. Победы 11-25, пер. Тверской (Плотина), ул. Неглинная, ул. Чернышевского - ул. Победы, ул. Пионера Лаврова, ул. Школьная (ул. Победы - ул. Мира), ул. Яблоневая, ул. Южная.

По отрасли «Предоставление услуг (работ) по мероприятиям, проводимым по содержанию дорог были приобретены материалы на сумму 5 231 тыс. рублей, в том числе: дорожно-разметочная краска для разметки дорог и пешеходных переходов 2100 кг на сумму 248 тыс. рублей, запасные части – 492 тыс. рублей, горюче-смазочные материалы – 2 123 тыс. рублей. Затрачено на приобретение технической соли в количестве 100 тонн - 487 тыс. рублей, на приобретение песка 750 тонн 561 тыс. рублей. На ямочный ремонт автомобильных дорог 1500,61 кв.м по городу израсходовано 1 220 тыс. рублей.

Осуществлялась промывка - 1315 п.м и обкос дренажей - 14355 п.м, ремонт дорожных знаков, обслуживание и содержание грунтовых дорог- грейдирование 28950 п.м, нанесение дорожной разметки на пешеходных переходах, автодорогах – 2986,66 м², окраска бордюров известью, сгребание и уборка грунта вдоль бордюра - 3290 п.м, содержание и ремонт пешеходных и автомобильных мостов,

въездных знаков. В зимний период очищено дорог и тротуаров от снега и наледи 71,962 км, обработано дорог зимой солепесчаной смесью 850 тонн. Была проведена отсыпка асфальтобетонной крошкой грунтовых дорог 1286,84 м² – ул. Березовая, Овражная, Жирновская, Мичурина, Степная, Украинская, ул. Зеленая - съезды на ул. Ангарскую, Нагорную, Красную.

По отрасли «Предоставление услуг (работ) по мероприятиям, проводимым в области благоустройства, приобретены материалы на сумму 1 707 тыс. рублей, в том числе на леску и запчасти к малой механизации, краску, инвентарь, горюче-смазочные материалы – 1 371 тыс. рублей, посадочный материал (петуния) – 44 тыс. рублей.

Велись работы по выращиванию рассады, посадке, поливу, уходу за клумбами, цветниками и кустарниками – обрезке кустарников - 136 шт., обрезке деревьев – 353 шт., спиливанию деревьев - 74 шт., побелка деревьев, покосу травы - выполнено за 2024 г. 338 360 м², обустройству и содержанию парков, скверов. А также выполнялись работы по ремонту, содержанию и покраске памятников, остановок, лавочек - 109 шт., урн - 57 штук. К праздничным мероприятиям города вывешивались флаги, баннеры, плакаты.

Ежедневно проводилась уборка города от мусора, уборка несанкционированных свалок - 12 050 куб.м.

Весной производились работы по противопаводковым мероприятиям, а именно, обкос русла реки у мостов, покос камыша и вырубка кустарника у плотин. На кладбище проводилась уборка и вывоз мусора, завоз воды и песка.

Кроме муниципального задания, МБУ «ГХ» выделялись средства на иные цели. Приведение пешеходного перехода в соответствие с национальным стандартом по ул. Мира д. 45 (детский сад №1) г. Котово на сумму 1 223 тыс. рублей. Были обустроены площадки для ТКО на 1 плиту с 1 контейнером (ул. Ким) в количестве 9 шт. на сумму 893 тыс. рублей. Сбор коммунальных отходов на территории городского поселения г. Котово, осуществлял региональный оператор ООО «Эко-центр». В 2024 администрацией городского поселения г. Котово утверждено образование 68 новых контейнерных площадок, согласно требованиям СанПиН 2.1.3684-21. На начало 2025г., на территории городского поселения г. Котово, существующих площадок ТКО 266, из них 199 - необорудованных, 68 – оборудованных.

Приобретен щебень для отсыпки грунтовых дорог на сумму 1 759 тыс. рублей, в количестве 1500 тонн. Отсыпано в 2024 году - ул. Овражная, Калинина, Зеленая, пер. Красный, Дальняя, Панфилова- 5 923,07 м². В 2025 году продолжится работы по отсыпке щебнем грунтовых дорог.

В городе Котово работает 5 управляющих организаций. Управляющими компаниями обслуживаются 117 многоквартирных домов, также на территории города Котово зарегистрировано 6 ТСЖ, 4 ТСН. Основная деятельность организаций направлена на поддержание надлежащего состояния общего имущества многоквартирных домов, организацию проведения работ по содержанию, текущему ремонту жилищного фонда и предоставление гражданам

жилищных и коммунальных услуг в объемах и качестве предусмотренных действующими законами РФ и Волгоградской области.

Программы

На территории городского поселения г. Котово действует муниципальная программа «Формирование современной городской среды городского поселения г. Котово на 2018-2030 г.г.», которая реализуется в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».

В рамках данной программы в 2024 году благоустроена 1 общественная территория и одна дворовая.

Территория	Сумма (млн. руб)
Общественная территория – улица Мира 147 (общественная территория, прилегающая к детской поликлинике)	4825,06 из них бюджетных - 14,65
Дворовая территория МКД по ул. 60 лет ВЛКСМ, 8	3000,00 из них бюджетных - 546,99
Общественная территория в г. Котово – улица Школьная (прилегающая территория от аптеки «Волгофарм» до здания Котовского ЦСОН)	Планируется благоустроить в 2025г.

Результаты приватизации муниципального имущества городского поселения г. Котово за 2024 год

Прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2024 год утвержден решением Котовской городской Думы от 30.01.2024 №149/54-4 «О внесении изменений в решение Котовской городской Думы от 25.12.2023 №144/52-4 «О бюджете городского поселения г. Котово на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

В течение 2024 года были проведены торги по продаже муниципального имущества посредством продажи на открытом аукционе.

Все торги проводились на электронной площадке Росэлторг (АО «Единая электронная торговая площадка») : <https://www.roseltorg.ru/>

Всего было проведено 7 торгов и по итогам торгов на электронной площадке поступления в бюджет составили 12 191 272,00 (Двенадцать миллионов сто девяносто одна тысяча двести семьдесят два) рубля 00 копеек.

Заключение

В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям города Котово, трудовым коллективам, депутатам и руководителям всех уровней, а также работникам администрации городского поселения г. Котово Котовского муниципального района за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году.

Работа администрации городского поселения, направлена на решение одной задачи – сделать городское поселение лучшим. Желаю нашему поселению

процветания, а вам всем дорогие земляки, крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой.

Надеюсь, текущий год принесет нам новые успехи в развитии, как экономики, так и социальной сферы. Только вместе мы сможем решить стоящие перед нами задачи. Спасибо за внимание!